



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Rovatfelelős: Eszteró Imrené

NEMZETI Székelykapu - AVATÁS 2010. NOVEMBER 14.

Főméltóságú Asszony!

Polgármester Asszony!

*Mélyen tisztelt Nemzeti Hölgyeim és Uraim!
Határainkon innen és túlról érkezett Honfitársaim!
Kedves Magyar Testvéreim!*

Isten hozta Önöket itt Kenderesen, Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország volt kormányzója, Kenderes Város Díszpolgára szülővárosában.

Engedjék meg nekem - Kenderes Város korábbi polgármesterének - hogy városunk önkormányzata, polgárai és a magam nevében nagy tisztelettel és szeretettel köszöntsem Önöket abból az alkalomból, hogy itt ma ünnepélyesen felavatásra kerül a Nemzeti Székelykapuja.

Mindnyájunk nevében nagy szeretettel és őszinte nagyra-becsüléssel köszöntöm mai ünnepségünk fővédnökét, Kenderes Város Díszpolgárát özv. Horthy Istvánné Főméltóságú Asszonyt. Ezúton köszönöm meg, hogy elfogadta meghívásunkat, felkérésünket és jelenlétével megtisztelte ünnepségünket, emelve ezzel annak színvonalát.

Tisztelt Honfitársaim!

Ahhoz, hogy a most felavatandó Nemzeti Székelykapu történetét és előzményeit megismerhessük, vissza kell mennünk a magyar történelemben egészen 1920. június 4-ig.

Az ország döbbenetét kiváltó igazságtalan és gyalázatos trianoni békediktátum eredményeként elrabolták tőlünk az ezeréves Magyarország területének 2/3-át, lakosságának több mint a felét. Ekkor született meg az örök érvényű mondás: "Csonka Magyarország nem ország, egész Magyarország mennyország!" Horthy Miklós 24 éves kormányzósága alatt minden erejével arra törekedett, hogy az elrabolt területek visszacsatolásra kerüljenek.

Adjunk hálát a jó Istennek, hogy azokban a nehéz időkben ilyen embert adott nekünk, magyaroknak a nemzetünk élére, mint Horthy Miklós! Országgyarapító törekvéseinek eredményeként és az ún. bécsi döntéseknek köszönhetően az elszakított országrészeknek egy része visszatért.

Az 1940. aug. 30-i 2. bécsi döntés értelmében 43.000 négyzetkilométernyi terület, Észak-Erdély a Székelyfölddel tért vissza. Nem csoda hát, ha mindenhol kitörő örömmel és lelkesedéssel fogadták a bevonuló magyar királyi honvédseregeket. Ezt az örömmámort csak az tudja valójában megérteni, aki ott volt és átérezte azt. A magyar honvédség szept. 5-én lépte át a trianoni határt, szept. 13-án teljesen birtokba vette a területet. Szept. 5-én a szatmárnémeti, 6-án a nagyváradi, 11-én a kolozsvári bevonuláson a Kormányzó is részt vett.

Ebben az időszakban székely mesteremberek, erdővidékiek, barótiak, vargyasiak elkészítettek egy székelykaput, mely akkor több helyen is felállításra került az Erdélybe bevonuló magyar csapatok fogadására. Ezt a kaput az alkotók halálból Horthy Miklós Kormányzónak adományozták és 1942. július 30-án Kenderesen, a kastély melletti gyümölcsöskert bejáratához állították fel.

A kapu a II. világháborút követően Kunhegyesre került, ahol később megsemmisült.

2009. nyarán a Barót környéki mesterek felvetették, hogy vállalnák a kapu újbóli elkészítését, mivel elődeik voltak az eredeti alkotói. Ezzel a felvetéssel keresett meg a baróti múzeum vezetője Demeter László igazgató úr, s elkezdődtek a tárgyalások. Az egyeztetések végén Közös Nyilatkozatot adott ki a Történelmi Vitézi Rend, a Horthy Miklós Társaság, a Magyar Tengerészek Egyesülete és Kenderes Város Önkormányzata. A szervezéssel megbíztuk vitéz Török János urat, a hevesi Református Egyházközség gondnokát, kenderesi kötődésű vállalkozót.

A Közös Nyilatkozatot aláíró 4 szervezet vezetői kijelentették: a Nemzeti Székelykapu állítása politikai pártoktól mentes, független kezdeményezés, az ügy politikai kampánycélokra nem használható.



Székelykapu avatás 2010.11.14.

Az egyeztetések végeredménye értelmében az a döntés született, hogy legyen felállítva Kenderesen az eredetihez hasonló székelykapu, a költségek fedezetére induljon gyűjtés a Kárpát-medence magyarságától, ezzel is az összetartozást kifejezve. Adakozni a Horthy Miklós Emlékére Alapítvány számlájára lehetett.

2009 októberében elutaztunk Török Jánossal Barótra, Telekfalvára és Csíkszentmártonba tárgyalni a kapuállítással kapcsolatban. Az ügyet mindenhol egybehangzóan támogatták.

Ekkor indult el a www.nemzetiszekelykapu.eu honlap, melyen az ügy részletei voltak megtalálhatóak.

A szervezők a kapu felállítását 2010. július 30-ra tervezték, az eredeti felállításának 68. évfordulóján.

Decemberben a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a kapu a Néprajzi Kiállítóterem melletti épületközben legyen állítva, mivel ez is és e mögött is önkormányzati terület (köz) van, ez bővíthető egy ingatlannal, s ott majdan kialakítható egy Kárpát-medencei Skanzen. Ezáltal a kapunak nem csak szimbolikus, hanem funkcionális jelentősége és küldetése is lesz.

A kapu készítése, faragása időközben elkezdődött, viszont a gyűjtés nagyon lassan és szerény mértékben haladt.

2010. tavaszán elutazott Török Jánossal Tapasztó Szabolcs alpolgármester úr Kárpátaljára, hogy a gyűjtés ott is elinduljon. Közben már egyre inkább látszódott, hogy a kapuállítás tervezett ideje nem tartható, mivel még a mestereket sem lehetne kifizetni az összegyűlt pénzből, így szeptember 5-e lett kitzúve, mint újabb időpont. Közben a mesterek szorgos munkájának köszönhetően a kapu elkészült, s az elhozatalra várt.

Azonban a szeptember 5-i időpont is meghiúsult, mert továbbra sem volt elegendő az összegyűlt anyagi forrás.

Ekkor kapcsolódott be a gyűjtésbe és csatlakozott ötödik szervezatként a Közös Nyilatkozat aláíróihoz a Magyarok Világszövetsége Patrubby Miklós elnök úr vezetésével.

Bő egy hónap alatt a megfelelő pénzadomány összegyűlt, így kerülhetett sor a mesterek munkadíjának és a faanyag árának kifizetésére.

A Nemzet Székelykapuja október 26-án „darabokban” megérkezett Kenderesre, az elmúlt napokban pedig összerakásra, felállításra került. Megvalósult tehát a szétszórta magyarság összetartozását jelképező Nemzeti Székelykapu Kenderesen történő felállítása.

Tisztelt Honfitársaim!

Itt állunk magyarságtudattal a szívünkben, a lelkünkben ezen a – reményeim szerint zarándokhelyé váló – szent helyen. Nagy öröm számomra, hogy együtt lehetünk az erdélyi, kárpátaljai, felvidéki, s természetesen az anyaországi magyar testvéreinkkel, mert az együvé tartozásunkat Trianon sem tudta szétszabdálni, csak a területünket. Mutassuk meg azt, hogy a Kárpát-medencei összmagyarság egyre erősebb. E helyről is üdvözljük az augusztusban a Magyarok Világszövetsége fővédnöksége mellett Szegeden megrendezett I. Székely-magyar Világtalálkozót. A rendezvény legkiemelkedőbb eseménye annak a 8 székelykapunak a felavatása volt, amelyet a Magyarok Világszövetsége kezdeményezett és szervezett meg. A rendezvényen kimondták: a székely nép 8000 éve folyamatosan jelen van Erdélyben. A székely nép mind nyelvén, mind kultúrájában 100%-osan magyar!

Legyünk hát büszkéek erre, emeljük fel fejünket, mint büszke magyar nép, merjünk nagyok lenni!

Tisztelt Ünneplők!

A most felavatásra kerülő Nemzeti Székelykapuval eggyel nőtt településünkön a látnivaló, a megtekintendő emlékhelyek száma, ezzel is növelve városunk idegenforgalmát, vonzerejét.

Ezúton mondok köszönetet elsősorban a kapu készítőinek, a ffaragó mestereknek. Köszönöm továbbá Török János Gondnok úr koordináló, szervező munkáját, hiszen Neki oroszlanrésze van e nemes ügy megvalósításában. Köszönöm a Közös Nyilatkozatot aláíró 5 szervezet vezetőinek segítő közreműködését. Külön

megköszönöm Patrubby Miklós Elnök úr szervező munkáját, segítő támogatását. Köszönöm az adományozóknak és mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult a kapuállítás megvalósításához.

Az eredeti kapu- mint tudjuk - megsemmisült, ez a kapu viszont álljon itt az idők végezetéig és hirdesse a magyar nemzet egységét, a magyarság összetartozását, mert

„ÖRÖKRE, ELVÁLASZTHATATLANUL EGYEK VAGYUNK!”

*vitéz Bogdán Péter
Kenderes Város Polgármestere
2006 - 2010*

Elhangzott Kenderesen 2010. november 14-én.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK, ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉK

TÁJÉKOZTATÓ

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2010. OKTÓBER 18-I RENDKÍVÜLI, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A Képviselő-testület ezen a rendkívüli ülésén a Remondis Kétpó Kft.-vel kötött üzemeltetési szerződés módosításáról, valamint a Remondis Kétpó Kft.-vel kötött üzemeltetési szerződés és a Szolnok Zrt.-vel kötött együttműködési szerződés megszüntetéséről szóló megállapodás módosításáról szóló előterjesztést tárgyalta meg. A képviselők 7 fő egyhangú szavazatával elfogadták a módosításokat.

Az „Egyebek” napirendi pontban közérdekű bejelentések hangzottak el.

TÁJÉKOZTATÓ

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2010. OKTÓBER 27-ÉN TARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A Testület az ülés első napirendi pontjában döntött az Önkormányzat bizottságainak létrehozásáról és megválasztotta azok tagjait. A bizottságok összetétele az alábbiak szerint alakul:

Pénzügyi Bizottság:

Elnök: Veresné Nagy Margit (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
Elnökhelyettes: Király Lászlóné (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
Tagok: Dr. Barta Zsuzsanna (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
Mikola Gabriella (7 igen szavazat)
Demeter István (5 igen szavazat, 2 nem szavazat)

A Testület 2 igen szavazat, 4 nem szavazat és 1 tartózkodás mellett nem választotta meg a bizottság tagjául Balogh Károlynét.

OKTATÁSI, KULTURÁLIS, TURISZTIKAI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

Elnök: Király Lászlóné (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
Elnökhelyettes: Veresné Nagy Margit (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)

Tag: Csatári Lajos (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
Ács Andrea Éva (4 igen szavazat, 3 nem szavazat)
Eszteró Imréné (7 igen szavazat)

A Testület nem választotta meg a bizottság tagjának:
Mikola Istvánné (6 nem szavazat, 1 tartózkodás)
Szabó Márta (3 igen szavazat, 4 nem szavazat)
Pádár Brigitta (7 nem szavazat)

Szociális és Egészségügyi Bizottság:

Elnök: Baktai Kálmán (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
 Elnökhelyettes: Dr. Barta Zsuzsanna (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
 Tag: Veresné Nagy Margit (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
 Penti Emese (4 igen szavazat, 3 nem szavazat)
 Orvos Anetta Csilla (4 igen szavazat, 2 nem szavazat, 1 tartózkodás)
 A Testület nem választotta meg a bizottság tagjának:
 Pádár Bigitta (3 igen szavazat, 4 nem szavazat)
 Zabolai Jánosné (3 igen szavazat, 2 nem szavazat, 2 tartózkodás)
 Bodor Tamás (5 nem szavazat, 2 tartózkodás)

Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság:

Elnök: Csatári Lajos (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
 Elnökhelyettes: Baktai Kálmán (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
 Tag: Király Lászlóné (6 igen szavazat, 1 tartózkodás)
 Bíró János (7 igen szavazat)
 Bana István (4 igen szavazat, 3 nem szavazat)
 A Testület nem választotta meg a bizottság tagjának:
 Magyar István (4 nem szavazat, 3 tartózkodás)
 Farkas Istvánné (3 igen szavazat, 3 nem szavazat, 1 tartózkodás)
 Takács Dénes (7 nem szavazat)

A második napirendi pont keretében a Képviselő-testület határozott pályázati kiírás közzétételéről, Kenderes Város Polgármesteri Hivatalának jegyzői állására. Az erről szóló előterjesztést a képviselők 7 fő egyhangú szavazatával elfogadták.

A Testület 9.902.500 Ft hitel felvételéről határozott, a Szakiskolán a műfüves sportpálya megvalósításához, illetve 24.700.000 Ft hitel felvételéről a Szent István út 33. szám alatti orvosi rendelő és szolgálati lakás megvásárlásához.

A képviselők a hitelek felvételéről szóló előterjesztéseket 7 fő egyhangú szavazatával elfogadták.

Az ülés negyedik napirendi pontjában az önkormányzati intézmények alapító okiratainak módosításáról született döntés. Az előterjesztéseket 7 képviselő egyhangú szavazatával elfogadta a Testület.

Szintén 7 támogató szavazattal határozat született az Apáczai Csere János Általános Iskola pedagógiai programjának módosításáról, majd pedig a Baromfiudvar 2002. Kft.-vel kötött közbeszerzési szerződés módosításáról.

Előterjesztés szerezte el az Önkormányzat kommunikációs és tájékoztatási feladatainak végrehajtásáról. Az erről szóló határozatot 7 fő támogató szavazatával fogadta el a Képviselő-testület.

Döntés született az Apáczai Csere János Általános Iskola Szent István út 36. szám alatti épületében történő kazáncseréről. Ezt a döntést is egyhangúlag fogadták el a képviselők.

Az „Egyebek” napirendi pontban elsőként módosította a Testület azt a határozatát, melyben hozzájárult ahhoz, hogy a Vodafone Magyarország Mobil Távközlési Zrt. rádiótelefon bázisállomást létesítsen a Kenderes Város Vízüzemeltető által üzemeltetett hidrolóbuszon.

A Kenderes Város Vízüzemeltető kérelmére döntés született egy fűnyíró traktor beszerzéséről, illetve a Petőfi-József Attila, a Vöröshadsereg, a Somogyi B.-Bocskai, Somogyi B.-Petőfi, a Toldi-Tompa-Arany J., az Ifjúság-Szövetkezeti és a Tancsics-Bacsó B. utcákban a vízvezetékek összekötési terveinek elkészítéséhez való hozzájárulásról. E költségek fedezése a Vízüzemeltető bevételeiből történik. A kérelmet 7 fő egyhangú támogatásával fogadta el a Testület.

Szintén egyhangú támogatást kapott a Központi Konyha főzőüst beszerzéséről szóló előterjesztés.

Pádár Lászlóné polgármester az előző ülés óta végzett munkájáról adott tájékoztatást, amit a képviselők egyhangú szavazással elfogadtak.

Élelmiszer közbeszerzés keretén belül a zöldség-gyümölcs beszállítását a Mortak Fruit Kft. végezte. A Kft. vis maior helyzetet jelentett be és a szerződést felmondta. Szükségessé vált, hogy az év hátralévő két hónapjára másik beszállítóval történjen szerződéskötés. A Képviselő-testület 7 fő egyhangú szavazatával úgy határozott, hogy Bana Istvánné helyi vállalkozóval köt szerződést zöldség-gyümölcs és savanyúság beszállítására. Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

HIVATAL HÍREI

Tájékoztató

Pádár Lászlóné polgármester 2010. november 9-én az alábbi levéllel fordult Pintér Sándor Belügyminiszter Úrhoz:

Pintér Sándor Belügyminiszter Úr részére!

Belügyminisztérium

Budapest

Pf. 314.

1903

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

Kenderes Város polgármestereként Önkormányzatunk és településünk törvénytisztelő állampolgárai nevében fordulok Önhöz, bízva abban, hogy rendkívül súlyos problémáinkat megismerve a segítségünkre lesz.

Városunk öt másik településsel együtt a Karcag Városi Rendőrkapitány-sághoz tartozik és lélekszámát tekintve a második legkisebb település ebben a körzetben. Sajnálatos tény, hogy a Karcagi Rendőrkapitányság teljes körzetében súlyos gondok tapasztalhatók a közrend-közbiztonság tekintetében, ezen belül pedig Kenderes bűnözési mutatói olyan riasztó mértékűek, hogy legtöbb vonatkozásban messze meghaladják a nálunk kétszer-háromszor nagyobb szomszédos településekeit.

Kenderesen a testi sértések száma egy év alatt 40%-kal nőtt!

A garázdaságok száma egy esztendő alatt 66%-kal növekedett, ami jól mutatja, hogy egyre több személy tanúsít kihívóan közösség ellenes magatartást, a jogkövető állampolgárok nyugalma veszélyeztetve, vagy ellehetetlenítve.

A vagyon elleni deliktumok száma közel 70%-kal növekedett és szinte nincs olyan éjszaka, hogy ne történjen betörés a településen. A helyzet további súlyosbodását mutatja, hogy az utóbbi időben már napközben is feltörnek házakat és azon túl, hogy eltulajdonítják az ott lakók értékeit, vandál rongálással még több kárt okoznak. A lakók már fényes nappal sem hagyhatják el az otthonaikat.

A megüresedő lakóházak sincsenek biztonságban, mert rövid időn belül nemesak a kiszerezhető értékeket és a kerítést lopják el, hanem magukat a házakat is lebontják a rendre ismeretlenül maradó tettesek.

Külterületi lakott helyként Kendereshez tartozik a 700 lakosú Bánhalma is, ahol szintén joggal várnak a lakók határozott rendőri jelenlétet. A 4. számú és 34. számú főközlekedési utakon az utazó

bűnözők könnyen elérik mindkét települést és az úgynevezett „trükkös lopásokkal”, valamint egyéb bűncselekményekkel jelentős károkat okoznak.

A tulajdon elleni cselekmények nem korlátozódnak a lakott területen belülre. A mezei lopások mára ipari méreteket öltöttek. Kenderes határában már egész erdők és erdősávok tűntek el, mert tulajdonképpen büntetlenül lohatja a fát, aki éri, mivel a rendőrségnek arra sincs elegendő kapacitása, hogy a településen belül hatékonyan tevékenykedjen. Ráadásul a Karcag Városi Rendőrkapitányság felderítési eredményessége a lopások, betörések, lopások, és a közrend elleni bűncselekmények tekintetében csökkenést mutat. Itt említjük meg, hogy sok károsult már nem is tesz feljelentést a rendőrségen, mert megokolhatóan nem bízik a rendőri eljárás eredményességében.

Önkormányzatunk kiemelt fontosságú területként foglalkozik a közrend-közbiztonság helyzetével és a magunk eszközeivel megpróbálunk javítani a rendkívül súlyos helyzeten. A lakosság önvédelmi kezdeményezésére létrejött Polgárőrség és Bűnmegelőzési Csoport működését az Önkormányzat támogatja. Van Városőrségünk és pályázati támogatással létrehoztuk és működtetjük a Településőrséget is. Mindez láthatóan elégtelen, mivel a helyzeten semmit sem tudunk változtatni.

Elkeserítő, hogy 2009. októbertől elméletileg rendőrök működne településünkön, melynek engedélyezett létszáma 6 fő. Ezzel szemben mindössze 4 fő teljesít szolgálatot Kenderesen és Bánhalmán, ami laikus megítélés szerint sem elég semmihez. A „rendőrőrsünk” parancsnoka szabadidejét feláldozva már messze erején felül dolgozik, de a hiányzó rendőri létszámot érthető módon nem képes pótolni. Kenderesen és Bánhalmán állandó, erős rendőri jelenlétre és hathatós rendőri intézkedésekre lenne azonnali szükség, mert a lakosság kiszolgáltatottá vált és hathatós védelemre szorul! Ezt a védelmet mi nem vagyunk képesek saját erőből és a törvénytisztelő állampolgáraink segítségével megszervezni és ellátni, ez csak és kizárólag a rendőri erők koncentrációjával és a rendőri munka hatékonyságának emelésével valósítható meg!

A jelenlegi helyzet többféle veszélyt hordoz, melyeket feltétlenül jeleznünk kell Önnek:

- Egyre inkább tapasztalható a teljes lakosság körében a félelem és a kiszolgáltatottság érzése. Ez törvénytiszterien együtt jár a nézetek radikalizálódásával, ami viszont az önbíráskodás fokozódó veszélyét hordozza. Ezt a lehetséges következményt valószínűsíti a bűnesetek gyakori ismétlődését követő óriási lakossági felháborodás is.

- Mivel az ismertté vált elkövetők döntő többsége a közvélekedés szerint roma származású, így a jelenleg verbálisan meglévő és fokozódó feszültség már bármikor könnyen átcsaphat tettelegessébe, mely etnikai jelleget ölthet.

Helyzetünk kritikussá vált.

Kérjük a Tisztelt Belügyminiszter Urat, hogy hatáskörében eljárva szíveskedjen azonnali segítséget adni a Kenderesen és Bánhalmán élő 5000 állampolgár számára! Tisztelettel kérjük, hogy azonnal erősítse meg településünkön a rendőrőrsöt és intézkedéseivel hasson oda, hogy az itt élő törvénytisztelő állampolgárok lét- és vagyonbiztonsághoz való jogai maradéktalanul érvényesüljenek! Kérjük, hogy szíveskedjen írásban értesíteni Önkormányzatunkat a döntéséről!

Kenderes, 2010. november 9.

Tisztelettel,
Pádár Lászlóné
polgármester

Felhívás!

Tisztelt kenderesi és bánhalmi lakosok!

Mindnyájan látjuk és érezzük, hogy településeink közbiztonsága mennyire megromlott az utóbbi esztendőekben. Ma már senki javai nincsenek biztonságban, mert mindennaposá váltak a bűnesetek. Már nem csak éjjel, de fényes nappal is feltörik a házaikat, ellopják a pénzüket, vagyontárgyainkat, és amit nem visznek el, azt vandál módon megrongálják, hogy még több kárt, még nagyobb fájdalmat okozzanak nekünk.

Fogjunk össze és közösen állítsuk meg a bűnözőket!

Újítsuk meg a Polgárőrséget!

Várjuk minden olyan ember jelentkezését, akik tenni akarnak Kenderes és Bánhalma közbiztonságának javításáért! Ha Ön részt kíván venni a megújuló Polgárőrség munkájában, kérjük, töltsse ki az alábbi jelentkezési lapot és dobja be a Polgármesteri Hivatal folyosóján kihelyezett gyűjtőládába. A későbbiekben értesíteni fogjuk arról, hogy mikor lesz az új Polgárőrség alakuló ülése.

Jelentkezési lap

Alulírott nyilatkozom, hogy jelentkezni kívánok a Polgárőrség Kenderesi Szervezetébe.

Név:.....

Lakcím:.....

Kijelentem, hogy büntetlen előéletű vagyok és jelenleg sem folyik ellenem büntetőeljárás.

Kenderes,évhónapnap

.....
aláírás

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovattfelelős: Király Lászlóné

Apáczai Csere János Általános Iskola

Október végén történt

Az október 23-i eseményeket Baranyiné Molnár Erika és Szabóné Bóta Henrietta tanítónők kis tanítványai idézték meg a bánhalmi ünnepeken.

Boda Zoltán tanár úrral tanulóink megyei mezei futóversenyen vettek részt, ahol mindhárom csapatunk 2. helyezést ért el, így kivívták a jogot arra, hogy részt vegyenek az országos döntőn. Szurkolunk nekik!

A 3. korcsoportos lánycsapat tagjai: Kiss Kármén, Nadas Viktória, Rézműves Ivett, Szpisják Zsanett és Töröcsik Petra.

A 3. korcsoportos fiúcsapat tagjai: **Baktai Gábor, Kovács Nikoász, Németh Erik, Puporka Attila és Szerencsi Miklós.**

A 4. korcsoportos fiúcsapat tagjai: **Horváth Kálmán, Kupai Krisztián, Nánási Levente, Pentí Valentin és Pesti Zoltán.** Közülük **Horváth Kálmán** egyéniben (4. helyezéssel) is bejutott az országos döntőbe.

Befejeződött az osztályok közötti focibajnokság őszi második fordulója.

Az 5-6. osztályosok eredménye: 1. helyezett 6.e osztály, 2. helyezett 5.b osztály, 3. helyezett 6.a osztály. A gólkirály: **Pentí Valentin** (6.e). A 3-4. osztályosok eredménye: 1. helyezett 4.b osztály, 2. helyezett 3.b osztály, 3. helyezett 3.a osztály. A gólkirály: **Breznai Gyula** 4.b.

Mártháné Szűcs Éva tanárnő cigány költők műveiből összeállított vers- és prózamondó versenyre készítette fel tanítványait. A Tiszabón megrendezett versenyen **Ódor Fatime** 7.a osztályos tanulónk 6. helyezést ért el. Gratulálunk neki, hozzátevé azt, hogy nem volt könnyű dolga, hisz több 7. osztályos versenyző nem lévén, 8-9-10. osztályosokkal kellett versenyeznie.

Nagyné Lenge Margit

VÁLLALKOZÓI HÍREK

AGRÁR-KÖRNYEZETGAZDÁLKODÓK FIGYELMÉBE!

61/2009 (V.14.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások feltételei szerint gazdálkodó Agrár-környezetgazdálkodók nevezett jogszabály 18.§ alapján Gazdálkodási Napló vezetésére kötelezettek!

Gazdálkodási naplóval kapcsolatos kötelezettségek

18. § (1) A támogatásra jogosult a HMKÁ előírások teljesítésének ellenőrzése, valamint a célprogram-előírások teljesítésének ellenőrzése érdekében a gazdasága teljes területén elvégzett tevékenységekről a **21. számú melléklet** szerinti gazdálkodási naplót papír alapon vagy elektronikus úton köteles naprakészen vezetni.

(2) A gazdálkodási napló naprakész vezetése alatt az alábbiak értendők:

a) napi bontásban vezetendő a növényvédelmi kezeléstről (permetezési napló) szóló nyilvántartás;

b) heti bontásban vezetendő adat az a), c) és d) pontban szereplő adatok kivételével valamennyi művelési adat;

c) havi bontásban vezetendő adat az állatállomány-változás nyomán követése;

d) évi bontásban vezetendő adat a szerves trágya mérleg nyilvántartása.

(3) A tevékenységeket legkésőbb azok elvégzésétől számított egy héten belül rögzíteni kell a gazdálkodási naplóban.

(4) A gazdálkodási naplót minden év szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-ig tartó időszakra, a GN 02-05, valamint GN 16-17 lapok esetében a teljes támogatási időszakra vonatkozóan folyamatosan kell vezetni.

(5) A gazdálkodási napló elektronikus formanyomtatványa az IH, az MVH, valamint az MgSzH honlapján kerül közzétételre. A gazdálkodási napló kitöltési útmutatóját az IH a Tv. 14. § (1)

bekezdés c) pontjának cg) alpontja alapján legkésőbb 2009. augusztus 1-ig közleményben teszi közzé.

(6) A gazdálkodási napló eredeti példányát, elektronikus úton történő vezetés esetén a gazdálkodási év lezárását követően, kinyomtatott példányát a támogatási időszak végét követő második gazdálkodási év végéig meg kell őrizni.

(7) A támogatásra jogosult köteles a gazdálkodási naplónak, a Tv. 14. § (1) bekezdés c) pontjának cg) alpontja alapján az IH közleményben meghatározott adatait minden év szeptember 1. és november 30. között elektronikusan benyújtani az MgSzH-hoz. Az első gazdálkodási évre vonatkozó gazdálkodási naplót 2010. szeptember 1. és november 30. között kell benyújtani.

(8) A helyszíni ellenőrzés a gazdálkodási napló eredeti példányára alapján történik.

(9) A gazdálkodási napló (7) bekezdés szerinti adattartalmának benyújtása vonatkozásában hiánypótlásnak helye nincs.

Az elektronikus napló a Mezőgazdasági és Szakigazgatási Hivatal honlapján.

http://www.mgszh.gov.hu/nyomtatvanyok/e_nyomtatvanyok címen elérhető!

A benyújtás részletes szabályai nevezett címen megtalálhatók!

Részletek iránt érdeklődőknek Irodánkban adunk további felvilágosítást!

*Nagy László
Kamarai tanácsadó*

RENDŐRSÉGI HÍREK

Rendőrségi hírek

November 3-án reggel Karcagon a rendőrök elfogták és BV Intézetbe szállították azt a helyi férfit, aki ellen a JNSZ Megyei BV Csoport körözést bocsátott ki.

November 5-én éjszaka a járőrök ellenőriztek Karcagon egy személygépkocsi vezetőt, akiről kiderült, hogy a vezetés előtt szeszest italt fogyasztott, ezért vezetői engedélyét elvették.

Ugyancsak 5-én éjszaka ismeretlen személyek az egyik karcagi vendéglő előtt szóváltásba keveredtek egy helyi férfival, akit olyan súlyosan bántalmaztak, hogy sérülése az elsődleges orvosi vizsgálat alapján 8 napon túl gyógyuló. (arccsont törés)

Szintén 5-én éjjel az egyik karcagi szórakozóhely pultjáról lopott el a tolvaj egy 25.000.-Ft-ot érő őrizetlenül hagyott Nokia 5130 típusú mobiltelefont.

November 6-ra virradóra ismeretlen tettes egy karcagi irodahelyiség ajtaját feszítette ki, majd az íróasztal ajtaját is kifizítve a benne tárolt pénzkazettát 60.000.-Ft-al együtt eltulajdonította. Egy másik irodahelyiség ablakszárnyát betörve a munkaasztalról eltulajdonított egy kalapácsot, amit később egy közétkeztetési cég telephelyén megtaláltak. Itt egy tüzoltó fogta el a betörőt és tartotta vissza a rendőrség kiérkezéséig, mert a férfi azt megelőzően az épület ablakain lévő szúnyoghálót letépte, az ablaküvegeket betörte, azonban oda nem ment be. A telephely udvarán lévő két tehergépkocsi ablakait is betörte, azokban

kutatott, de onnan sem vitt el semmit. Mivel az elkövető rátámadt az őt helyszínen visszatartó tűzoltókra, őrizetbe vétele mellett nem csak lopás miatt, hanem közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntette miatt is eljárás indult.

50.000,-Ft rongálási kárt okozott az az ismeretlen elkövető, aki október 30. és november 2. közötti időszakban egy üdítő üveggel betörte a kunhegyesi könyvtár ablakát.

Október 29. és november 2. közötti időszakban ismeretlen tettes lakatlevágás és ajtókifeszítés módszerével behatolt egy kunhegyesi házba, ott kutakodott, majd különböző kiserelésű tokaji borokat és olajfestményeket lopott el összesen 598.000,-Ft értékben. Rongálással 5.000,-Ft kárt okozott.

November 2-án délután egy kunmadarasi ház udvarán lévő bezáratlan baromfiólóból a tolvaj 5 db baromfit lopott el, amivel 2.500,-Ft kárt okozott.

Ismeretlen tettes behatolt a kunmadarasi reptér egyik hangárába az ajtó mellett lévő résen át, s onnan két öntöző villanymotor- hűtőt, valamint négy munkagépből összesen 600 liter gázolajat tulajdonított el. A lopással okozott kár 1.000.000,-Ft, rongálási kár 100.000,-Ft.

November 3-án délután ismeretlen tettes tokostól berúgta az egyik kenderesi ház bejárati ajtaját, a házban kutatott, majd egy ékszeres dobozt a benne lévő 2 db fülbevalóval, arany pecsétgyűrűvel és arany nyakláncal együtt ellopta. A lopási kár 30.000,-Ft, a rongálási kár 60.000,-Ft.

November 5-én délután egy kenderesi ház udvarára mászott be ismeretlen személy, ahol a ház bejárati ajtaját kifeszítette. Bent kutatott, majd a talált arany ékszerekkel és egy Samsung videokamerával távozott. A lopási kár 66.000,-Ft. A rongálási kár 20.000,-Ft.

November 6-án délelőtt érkezett bejelentés a kapitányság ügyeletére, mely szerint egy kunmadarasi lakóház udvarra néző ablakát ismeretlen személy benyomta, majd a nagyszobában lévő beépített csempekályha két öntvény ajtaját kitörte és azt a parázstartó ráccsal együtt eltulajdonította. A lopási kár 40.000,-Ft, a rongálási kár 30.000,-Ft.

November 7-én délután a kisújszállási rendőr körözött személyt állított elő, majd meghallgatása után átadta az édesanyjának.

*Antal Szabolcs
Őrsparancsnok*

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a **Bűnmegelőzési Csoport** tagjainak, különösen **Penti Gusztávnak, Rádai Jánosnak, Pádár Istvánnak, Penti Zsoltnak, Ökrös Istvánnak és Bartha Jánosnak**, akik szabadidejüket feláldozva, fáradtságot nem kímélve négy napon keresztül folyamatosan szolgáltatást teljesítettek, hogy Mindenszentek napjáról méltóan tudjanak megemlékezni a temetőbe látogatók. Nekik köszönhető, hogy idén nem történt semmilyen probléma a temető környékén.

A köz érdekében végzett tevékenységük elismerésre méltó. A Bűnmegelőzési Csoport tagjainak további munkájához sok sikert, erőt, egészséget kívánunk!

Megemlékezők

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégház (rendezvények, programok)

A Művelődési Ház 2010. NOVEMBER-DECEMBER HAVI PROGRAMJA:

Kiállítás

A Móricz Zsigmond Művelődési Ház, a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Keviföld Alapítvány szervezésében

2010. november 19-től december 16-ig
megtekinthető

a „Látni és láttatni” című képzőművészeti kiállítás
a művelődési ház kiállítótermében.

A kiállításon a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény jelenlegi és volt tanulóinak, szüleinek, hozzátartozóinak, valamint a fenntartó Keviföld Alapítvány kuratóriumi tagjainak munkái tekinthetők meg.

Kenderesi kiállítók, növendékek:

Juhász Andrásné – művésztanár

Barabás Kitti
Bende János
Berta Zsófia
Bóka Fruzsina Mercedesz
Ferenczi Gábor
Gál Csaba Gergő
Kelemen Ferenc
Kelemen Zoltán
Kovács Judit Bianka
Kun Luca Zsuzsanna
Magyar Márk
Nagy Miklós
Pólyik Bettina
Tóth Dóra Anna
Zabolai Attila



2010. november 20. (szombat)
a Nyugdíjas Klub szervezésében

KATALIN-BÁL

a művelődési házban.



2010. november 24. /szerda/

A szolnoki Szigligeti Színházba szóló,
Pécsi Sándor bérlettel rendelkezők következő előadása

Bródy Sándor: A tanítónő

Tóth Flóra a nemzet napszámosságainak nevezetes névtelenje. A bátor kiállású, nemes tartású tanítónő, akire a mai magyaroknak is nagy szüksége van, aki nem török be egy buta világ akaratának, de hűséges marad hivatásához, elveihez, női tisztaságához, nagy küzdelemben talpon marad, legyőz minden aljasságot, nem enged a mindent átfonó korrupciónak.

Indulás 18 órakor a művelődési ház elől.

Apáczai Csere János Általános Iskola
alsó tagozatának

Mikulás ünnepe

2010. december 3-án (péntek) 14 óra
Helyszín: művelődési ház



Az Óvodai Egység

Mikulásváró

műsora

2010. december 6-án (hétfő)
Helyszín: művelődési ház.



VÉRADÁS

2010. december 8. (szerda) 8-13 óráig
Helyszín: művelődési ház



2010. december 11-én (szombat)
a Mozgássérültek Egyesülete
kenderesi csoportjának
karácsonyi ünnepe.

Helyszín: művelődési ház



2010. december 13-án (hétfő) 16 órától
a Kenderesi Nyugdíjas Klub
karácsonyi ünnepe

Helyszín: művelődési ház



2010. december 17. (péntek) 14 órától
az Apáczai Csere János Általános Iskola
felső tagozatának

karácsonyi ünnepe

Helyszín: a művelődési ház



2010. december 18. (szombat)

„Karácsonyi Gálaműsor”

a város intézményeinek és civil
szervezeteinek közreműködésével

Helyszín: művelődési ház



2010. december 19. (vasárnap)

„Karácsonyváró” – kézműves
foglalkozások (művelődési ház)

Adventi gyertyagyújtás (Városháza előtt)

Betlehemes játék (művelődési ház)



2010. december 21. (kedd)

Szalagavató

a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és
Kollégium szervezésében.

Helyszín: művelődési ház

VÁROSI KÖNYVTÁR

Irodalmi EST

2010. november 23-án (kedd) 16.30 órakor IRODALMI EST a
Városi Könyvtárban.

Olvassunk együtt kedvenc könyveinkből!

**Várjuk azokat az irodalomkedvelőket, akik
szeretnék felolvasni egy-egy általuk kiválasztott
részletet, s azokat, akik szívesen meghallgatják.**

Bővebb információ a könyvtárban.

Tel.: 328-366

e-mail: konyvtar@vk-kenderes.bibl.hu



A Kézimunka Klub

következő foglalkozása 2010. november 24-én (szerda)

14 órakor lesz.

Minden érdeklődőt várunk a könyvtárba!



BABA-MAMA KLUB

Kedves Kismamák!

2010. november 30-án (kedd)
10.00-11.00 óráig a
könyvtárban

a **Baba-Mama Klub**
összejövetelét tartjuk.

Vendégünk Bogdáné Szabó
Valéria, aki „Egészségesebb
babákért és a felnövő
utódainkért”

címmel tart előadást.

Szeretettel várjuk az anyukákat
és gyermekeiket!



védőnők és könyvtárosok



A Baba Mama Klub 2010. októberi résztvevői



Tök jó nap 2010.



Tök jó nap 2010.



Köszönjük!

Óvodánk Csicsergő csoportja papírgyűjtést szervezett 2010. október hónapban.

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülőknek, nagyszülőknek, az ismerősöknek, az üzleteknek, a Topogó néptánc csoportnak, az óvoda dolgozóinak, hogy önzetlen segítségükkel gyarapíthattuk a Csicsergő csoport „vagyonát”.

Az összegyűlt pénzeszkéből a tavaszi kirándulást szeretnénk finanszírozni.

Külön köszönet illeti Farkas Pétert, aki ingyen szállította a hulladékot a kisújszállási átvevő telepre.

Még egyszer köszönjük, tavasszal talán megismételjük!

Balázsiné Hubai Ildikó

FELHÍVÁS!

Kedves kutyabarátok!

Felhívással fordulunk mindenkinek, aki tenni szeretne azért, hogy városunkban ne kóboroljon ilyen sok gazdátlan eb.

Szeretnénk létrehozni a

KENDERESI KUTYABARÁTOK KLUBJÁT,
melynek alakuló összejövedele

2010. november 24-én (szerdán) 17.00 órakor lesz a Városi Könyvtárban.

Minden segítő szándékú érdeklődőt szeretettel várunk!